

## FE DE ERRATAS

Artículo: “Planificación estratégica en la universidad española: discursos y efectos”, de Adela García Aracil

En las tablas numéricas del artículo, donde dice "Elaboración propia", debe decir "Fuente: Palomares-Montero, 2010, tesis basada en datos obtenidos en el proyecto MUCMET (2008-2011)"

Por tanto, en la Bibliografía deberían haberse incluido las siguientes referencias:

MUCMET (2008-2011): Las Misiones de la Universidad y su Complementariedad. Nuevos Métodos de Evaluación en Términos de Eficiencia. Plan Nacional I+D, Ref. ECO2008-02553. IP: Adela García-Aracil.

Palomares-Montero, D. (2010): *Misiones de la Universidad: Hacia su Complementariedad o Sustitución. El Caso de las Universidades Públicas Españolas*. Tesis Doctoral no publicada. Universidad de Valencia. Dirigida por: Adela García-Aracil y Manuel García-Ferrando.